


➤ Text of Advertisement published in Navbharat Times (Hindi) on 04.11.2020:



बैंक ऑफ़ बड़ौदा
Bank of Baroda

www.bankofbaroda.in

असाधारण आम बैठक / विनिर्दिष्ट / अंतिम तारीख
(एक शेयरधारक निदेशक के चुनाव से संबंधित)

बैंक द्वारा 24 दिसंबर, 2020 को होने वाली रिक्ति को भरने हेतु केंद्र सरकार से इतर शेयरधारकों में से शेयर धारक निदेशक के चुनाव हेतु मतदान की प्रक्रिया को आरंभ करने का निर्णय लिया गया है।

बैंक ऑफ़ बड़ौदा के यथासंशोधित सामान्य (शेयर एवं बैठक) विनियमन 1998 (विनियमन) और अन्य लागू नियमानुसार यह सूचना दी जाती है कि दिनांक 23 दिसंबर 2020 को प्रातः 11.00 बजे वीडियो कांफ्रेंसिंग/ अन्य ऑडियो विजुअल माध्यम से बैंक के शेयर धारकों की असाधारण आम बैठक में बैंकिंग कंपनी (उपक्रमों का अधिग्रहण एवं अंतरण) अधिनियम, 1970 की धारा 9(3)(i) के अनुसार, केंद्र सरकार से इतर शेयरधारकों में से एक शेयरधारक को निदेशक के रूप में चयनित करने हेतु आयोजित की जाने वाली चुनाव प्रक्रिया में प्रतिभागिता (अर्थात नामांकन, चुनाव लड़ने तथा मतदान करने) हेतु पात्र शेयरधारकों की सूची निर्धारित करने के लिए **शुक्रवार, दिनांक 20 नवंबर 2020** को विनिर्दिष्ट/ अंतिम तारीख के रूप में निश्चित किया गया है। इस क्रम में आगे यह सूचित किया जाता है कि विनियमन के विनियम 65(ii) के अनुसार नामांकन पत्र इत्यादि जमा करने की अंतिम तारीख **मंगलवार 8 दिसंबर 2020, सायं 4.00 बजे** तक होगी।

इस चुनाव प्रक्रिया से संबंधित फॉर्म सहित बैठक संबंधी सूचना यथासमय जारी की जाएगी और इसे बैंक की वेबसाइट पर भी दर्शाया जाएगा।

एमसीए सामान्य परिपत्र क्रमांक 33/2020 दिनांक 28.09.2020, 22/2020 दिनांक 15.06.2020, 17/2020 दिनांक 13.04.2020 तथा 14/2020 दिनांक 08.04.2020 के अनुसार असाधारण आम बैठक की सूचना की इलेक्ट्रॉनिक प्रतियां उन सभी शेयरधारकों को भेजी जाएगी जिनके ई-मेल पते बैंक/ डिपोजिटरी सहभागी(यों) के साथ दर्ज हैं। डिमैट स्वरूप में शेयर रखने वाले शेयरधारकों, जिनके ई-मेल पते दर्ज नहीं हैं, से अनुरोध है कि अपने डिपोजिटरी सहभागी के माध्यम से संबंधित डिपोजिटरी के साथ ई-मेल पता और मोबाईल नंबर दर्ज करवाएं। भौतिक रूप में शेयर रखने वाले शेयरधारकों से अनुरोध है कि धारित शेयरों को डिमैट करवा लें/ बैंक के रजिस्ट्रार तथा शेयर अंतरण एजेंट केफिन टेक्नोलॉजिस प्रा. लि. (पूर्व में कार्वी फिनटेक प्रा. लि. के नाम से ज्ञात) को einward.ris@kfintech.com पर अपने ई-मेल पते और मोबाईल नंबर की जानकारी दें। असाधारण आम बैठक की सूचना बैंक की वेबसाइट www.bankofbaroda.in एवं स्टॉक एक्सचेंज की वेबसाइट और आरटीए की वेबसाइट <https://evoting.kfintech.com> पर भी उपलब्ध कराई जाएगी।

असाधारण आम बैठक की नोटिस में उल्लिखित कारोबार के संबंध में शेयरधारकों को इलेक्ट्रॉनिक मतदान प्रणाली के माध्यम से दूर से मत डालने का अवसर मिलेगा। डिमैट स्वरूप में, भौतिक रूप से शेयरधारित करने वाले शेयरधारकों तथा ऐसे शेयरधारकों, जिन्होंने अपने ई-मेल पते दर्ज नहीं कराए हैं, द्वारा दूर से मत डालने संबंधी प्रक्रिया का उल्लेख शेयरधारकों को दी जाने वाली सूचना में किया जाएगा। संबंधित विवरण बैंक की वेबसाइट पर भी उपलब्ध होंगे। शेयरधारकों से अनुरोध है कि उक्त विवरण के लिए बैंक की वेबसाइट www.bankofbaroda.in को देखें।

शेयरधारक कृपया यह नोट करें कि उपरोक्त परिपत्र के अनुसरण में बैंक द्वारा शेयरधारकों को असाधारण आम बैठक की नोटिस की भौतिक प्रति नहीं भेजी जाएगी।

कृते बैंक ऑफ़ बड़ौदा
संजीव चड्ढा,
प्रबंध निदेशक एवं मुख्य कार्यपालक अधिकारी (40/20-21)

स्थान: मुंबई
दिनांक: 03.11.2020